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ОСОБЛИВОСТІ ВІТЧИЗНЯНОГО БУХГАЛТЕРСЬКОГО 

АУТСОРСИНГУ 

 

За короткий час бухгалтерський аутсорсинг в Україні пройшов усі етапи 

розвитку – від зародження як окремої моделі організації бухгалтерського обліку 

до закріплення на законодавчому рівні як окремий вид економічної діяльності. 

Ефективність бухгалтерського аутсорсингу в Україні привернула значну увагу 

серед науковців та практикуючих бухгалтерів. Він став популярним у 

вітчизняній обліково-аналітичній практиці та отримав визнання як ефективний 

вид економічної діяльності. 

Наукові дослідження та практичні рекомендації щодо розвитку 

бухгалтерського аутсорсингу та його впровадження в українських компаніях 

вже існують, але потребують доповнення, зокрема, у частині дослідження 

ринку бухгалтерських послуг на умовах аутсорсингу в українських реаліях, 

виявленні існуючих особливостей та визначенні ключових факторів, що 

впливають на його розвиток. 

Дані, зібрані Державною службою статистики України за період з 2010 по 

2020 роки (див. рис. 1), свідчать про те, що кількість суб’єктів господарювання, 

зареєстрованих у сфері бухгалтерського обліку, аудиту та консультування з 

питань оподаткування (за кодом 69.2), зростає впродовж цього періоду. 

Зауважимо, що ця тенденція має хвилеподібний характер, що свідчить про 

стабільність кількості учасників вітчизняного ринку бухгалтерського 

аутсорсингу та їх поступове збільшення.  

З рисунку можна зрозуміти, що кількість фізичних осіб-підприємців на 

ринку бухгалтерського аутсорсингу протягом розглянутого періоду залишалась 

майже стабільною та складала близько 8-9 тисяч одиниць або 70-80 відсотків 

від загальної кількості діючих суб’єктів господарювання. 

Під час проведення дослідження було встановлено, що на ринку 

бухгалтерського аутсорсингу спостерігаються особливості, які залежать від 

таких чинників: 

Рис. 1. Кількість діючих суб’єктів господарювання, зареєстрованих у сфері 

бухгалтерського обліку, аудиту та консультування з питань оподаткування за 

2010-2020 рр. 
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Джерело: сформовано на основі [2] 

 

 виду економічної діяльності компанії, яка передає бухгалтерські функції 

зовнішньому провайдеру. Простежується певна закономірність, де є галузі 

економіки, в яких добре поширений бухгалтерський аутсорсинг (наприклад, ІТ-

компанії, сфера послуг), тоді як у інших галузях (наприклад, виробництво, 

переробка тощо) використовується традиційна модель організації 

бухгалтерського обліку. 

 масштабу компанії та кількості бізнес-операцій, що підлягають обліку і 

звітності [1]. Під час дослідження було виявлено, що малі і середні компанії 

швидше і частіше переходять на бухгалтерський аутсорсинг, ніж представники 

великого бізнесу. 

 обраної системи оподаткування компанії та специфіки відносин з 

контрагентами. Компанії, які працюють на спрощеній системі оподаткування, 

частіше скористаються бухгалтерськими послугами на умовах аутсорсингу. 

 залучення додаткових послуг, пов'язаних з контролем та аналізом бізнесу, 

також може вплинути на вибір компанії щодо бухгалтерського аутсорсингу. 

Вважаємо, виявлені закономірності та особливості, які простежуються у 

ретроспективі функціонування досліджуваного ринку бухгалтерських послуг, 

слід враховувати при побудові і реалізації виваженої державної політики у 

напрямку розвитку ринку бухгалтерського аутсорсингу. 
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